
«Создание азбуки»

Использование ИКТ в обучении
детей дошкольного возраста.
Исполнитель: Новикова Анастасия
Группа ДО 1602z Д
Руководитель : Артемьева
Валентина Валентиновна

Б

В

Г

Д

Е

З

И

Й

К

Л

О

П

Р

С

Т

Х

Ц

Ч

Ш

Щ

Ы

Ь

Э

Ю

Я

Альстремерия



Альстремерия – красивоцветущее клубневое и корневищное растение, состоящее примерно из пятидесяти видов. Обладает прямостоячими стеблями с очередными тонкими линейными листьями. Цветы собраны в зонтиковидные соцветия, появляются весной и летом. Могут быть красными, желтыми, розовыми или смешанной окраски.





Бархатцы

Бархатцы – однолетнее растение, обладающее сильным запахом. Естественный вид сильно ветвится, образуя густые кусты. Родиной этого лекарственного растения является Америка, однако повсеместно культивируется в садах и парках по всей России (кроме Крайнего Севера), а также в странах бывшего СССР





Василек синий

Василек синий – однолетнее травянистое растение. Трава обладает серо-зеленой окраской, цветы – ярко-синего цвета.

Цветочные корзинки располагаются по одному, срединные цветки – трубчатые, а краевые – воронковидные. Декоративные виды обладают белой, ярко-синей, пурпурной и розовой окраской. Цветет с мая и до конца лета. Высота полевого цветка от 30 до 60 см.



Дипладения (Мандевила)

Родиной Дипладении являются тропики Южной Америки. Само растение является вьющимся полукустарником с листьями темно-зеленого цвета. Цветы Дипладении колокольчатой формы, которые держатся на тоненьких стебельках.





Ежевика

Ежевика является ползучим полукустарником с длинными побегами, покрытыми белым налетом и множеством шипов. Листья тройчатые, состоят их трех листочков ромбически-яйцевидной формы. Белые цветы, собранные в щитовидные кисти, распускаются в июне. Плоды – сборные костянки черного цвета с сизым налетом. Высота растения от 60 до 150 см.





Жасмин

Жасмин тончайший или многоцветковый — растение представляет собой вечнозеленый кустарник или опушенную лиану родом из северного района острова Калимантан. На тонких побегах растут ланцетно-овальной формы простые листья, которые в длину достигают 3,5 см. У основания листья имеют форму сердца, а наверху они заострены. Цветет с января по март крупными, белыми, ароматными цветками.





Ирис

Ирис является многолетним растением. Существует около 800 видов этого растения, отличающихся не только оттенками, но и формами. Цветы Ирис встречаются на всех континентах. Только в России их растет 58 видов. Наиболее известными видами являются цветы: Ирис русский, сибирский, болотный, гладкий, щетинистый, лазистанский, эвбанка и японский.





Калина Буль-де-неж

Калина Буль-де-неж – цветущий кустарник, который прекрасно подходит для декорирования собственного сада или парковой зоны. В род входит около двухсот видов, которые распространены в субтропической и умеренной зонах Евразии, Северной Африке и Северной Америке. Множество видов выращиваются в культуре. Калина Буль-де-неж популярна благодаря дикорастущему виду – Калине обыкновенной





Львиный зев

Львиный зев относится к однолетним травянистым декоративным цветам. Род охватывает около пятидесяти видов, среди которых есть многолетние травы и вьющиеся. Наибольшее распространение все виды получили в теплых областях. В основном выращивается на клумбах и в садах





Магнолия

Род Магнолии содержит около 210 видов растений и включает в себя как кустарники, так и деревья. Это одно из древнейших растений на Земле: остаткам найденных экземпляров насчитывается более 100 млн. лет. Цветы также имеют особое строение: лепестки и чашелистики практически отсутствуют, а плодолистики имеют достаточно плотное строение для защиты от поедания жучками.





Нарцисс

Нарцисс относится к луковичным многолетним растениям. Как правило, листья и цветочный стебель отходят от корня. Цветы нарцисса располагаются преимущественно по одному на стебель, хотя есть и другие разновидности. После окончания цветения, листья не пропадают, а остаются до осени, на месте цветка образуется коробочка с семенами.



Конец!

Спасибо за просмотр